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Информация за съхнене

Забележка: Когато дебелината на нанасяне се увеличава, разходът също расте.

Забележка: Когато дебелината на нанасяне се увеличава, разходът също расте.

ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

REAL GRN 785 TX e двукомпонентно, релефно епоксидно подово покритие, с финишен запечатващ слой тип
“портокалова кора”, на базата на епоксидна смола без разтворители.

ДВУКОМПОНЕНТНО, РЕЛЕФНО ЕПОКСИДНО ПОДОВО ПОКРИТИЕ В ЦВЕТОВЕ ОТ RAL КАТАЛОГ
REAL GRN 785 TX

Външен вид Полумат
Цвят По избор от RAL каталог
Плътност (гр./мл. 20ºC) 1,60 ± 0,05

Пропорция на смесване по тегло Комп.: A 86 единици
Комп.: B 14 единици

Съдържание на твърди вещества по тегло (w/w) % 98 ± 2
Съдържание на ЛОС 48 гр./мл.
Якост на натиск 46 N/мм на кв.м.

Твърдост по Shore D 74 (7 дни / +24°C, 50%
относителна влажност)

Якост на огъване 22 N/мм на кв.м.
Сила на сцепление 2.7 N/мм на кв.м.
Вискозитет Плътен
Метод на нанасяне Маламашка, четка, валяк
Устойчивост на износване 68 мг. (7 дни / +23°C)
Пълно съхнене 4-7 дни
Отворено време за работа при 20ºC 45-50 мин.

Сух на допир Придобива твърдост след Интервал между слоевете

-5°C 12 часа 29-30 часа 24 часа
0°C 9 часа 20-21 часа 18 часа
5°C 6 часа 13-14 часа 12 часа
15°C 120-160 мин. 5-6 часа 3,5 часа
25°C 80-100 мин. 3-4 часа 2 часа
35°C 60-80 мин. 1,5-2 часа 1,5 часа

Разход
Дебелина на мокър филм

(µ)

Дебелина на сух филм
(µ)

Теорeтичнa разходна норма
± 10 (кг./кв.м.)

345 340 0,550
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РАЗФАСОВКИ

REAL GRN 785 TX
Компонент А: 17,20 кг. Компонент В: 2,80 кг.
Общо тегло на комплекта: 20 кг.

УСЛОВИЯ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

Температурата на въздуха трябва да бъде в диапазона от +15°C до +35°C. Нанасянето не трябва да се
извършва при влажност над 80%. Температурата на повърхността трябва да бъде най-малко 3-5°C над
точката на оросяване, за да се предотврати конденз.

Трябва да се има предвид, че разходът на материала ще се увеличи при нанасяне при ниски температури.
Температурата на повърхността трябва да бъде най-малко +5°C и най-много +45°C.

ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ И ХАРАКТЕРИСТИКИ
REAL GRN 785 TX е релефно епоксидно подово покритие, която осигурява отлични подови повърхноси във
всички цветове.
REAL GRN 785 TX места за използване: релефно епоксидното подово покритие е без разтворители тип
„портокалова кора“ с висока механична якост и устойчивост на абразия. Устойчиво на петна (чай, кафе,
кетчуп, солена вода, вода с препарат, двигателно масло, хидравлично масло, 20% каустичен разтвор, 10%
разтвор на оцетна киселина), лесна за почистване. Използва се в паркинги, магазини, фабрики, монтажни
работилници, складове, самолетни хангари, хранително-вкусови предприятия, болници, химическа и
фармацевтична промишленост, електроцентрали, помещения с високи хигиенни изисквания и всички видове
индустриални подове.

УПОТРЕБА
Подготовка на повърхността
Повърхността за нанасяне се почиства внимателно от замърсявания, като масла и мазнини. Отлепената
стара боя (при предварително боядисани повърхности) се отстранява. Ръждата и неравностите по
повърхността се почистват с машина с диамантен накрайник, съгласно стандартите SA 2 ½. При нанасяне
чрез пръскане задължително трябва да се използва маска. Особено в малки и затворени помещения е
необходима много добра вентилация.

Използване на продукта
Преди употреба на REAL GRN 785 TX компонентите се разбъркват добре поотделно. След това релефно
епоксидното подово покритие - REAL GRN 785 TX се смесва с втвърдителя (компoнент В) до получаване на
хомогенна смес. За да се предотврати конденз, материалът се нанася само върху суха и чиста повърхност с
температура над точката на оросяване. Температурата на подовото покритие трябва да бъде в диапазона +20
+35°C. При използване на дълги маркучи за пръскане и температури на релефно епоксидното подово
покритие под +15°C, може да е необходимо разреждане, което може да доведе до по-малка дебелина на слоя
и до по-дълго време за съхнене.
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СРОК НА СЪХРАНЕНИЕ

Материалът трябва да се съхранява в оригиналната си опаковка на хладно и сухо място. Срокът на съхранение
в неотворена опаковка е 24 месеца за компоненти A и B.

ЗДРАВОСЛОВНИ И БЕЗОПАСНИ УСЛОВИЯ НА ТРУД

Прочетете информационния лист за безопасност на продукта (MSDS) относно правила за безопасност и
предупреждения.

Най-необходимите правила за безопасност, които трябва да се спазват, са следните:

- Контактът на продукта с кожата и очите трябва да се предотврати чрез използване на ръкавици, защитни
очила, маска за лице и крем.

- По време на нанасяне и до пълното изсъхване на грунда трябва да се осигури вентилация.

- При контакт с кожата, засегнатото място трябва да се измие с топла вода, сапун или почистващ препарат.

- При попадане в очите, изплакнете обилно с вода в продължение на поне 10 минути и потърсете
медицинска помощ.

- Необходимо е внимателно да се прочетат всички предупредителни надписи върху опаковките и стриктно
да се спазват препоръчаните инструкции за работа.

*Нашата информация за продуктите е подготвена на базата на собствени лабораторни тестове и изследвания при нормални
условия. Нашата компания не носи отговорност за работа, извършена при неподходящи условия на работа. Компанията запазва

правото си да променя тази информация. За по-подробна информация, моля, обърнете се към... R.Y.K.
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